
Ata Eletrônica da 48ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 04/12/2025 - 09:12 ;
Encerramento: 04/12/2025 - 11:16 

Mesa  Diretora:  Presidente:  CLEILTON  RESENDE  /  SD  ;  Primeiro  Vice-Presidente:
LUCAS COWBOY / PL ; Primeiro Secretário(a): DEUSENY FERREIRA / MDB 

Lista de Presença na Sessão: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE / SD ;
DAIANE RIBEIRO /  UNIÃO ;  DALMO (Soró)  /  AGIR  ;  DEUSENY FERREIRA /  MDB ;
GUSTAVO MOURÃO / REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ;
NUBYANO ESPORTES /  UNIÃO ;  OSCAR JÚNIOR /  PDT ;  RENATO RIBEIRO /  PDT ;
SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias do Expediente: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 55
de  2025,  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  FORNECER
MEDICAMENTOS  DA  REDE  PÚBLICA  POR  MEIO  DE  FARMÁCIAS  PARTICULARES
CONVENIADAS,  EM  CASO  DE  FALTA  NA  FARMÁCIA  MUNICIPAL,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” Autor: DALMO (Soró), Número de Protocolo: 4082, Turno: Deliberação,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - REQUERIMENTO nº 225 de 2025, “Requer a
instalação  de  câmeras  de  segurança  (sistema  de  videomonitoramento)  nos  ginásios  e
quadras esportivos do Município de Quirinópolis.” Autor: NUBYANO ESPORTES, Número
de  Protocolo:  4083,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -
REQUERIMENTO  nº  226  de  2025,  “REQUER  RATEIO  DO  FUNDEB  AOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE QUIRINÓPOLIS”. Autor: GUSTAVO
MOURÃO, Número de Protocolo: 4084, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ;  4 - MOÇÃO nº 35 de 2025, Dispõe sobre a concessão de Moção de Aplausos aos
profissionais fisioterapeutas que atuam no Município de Quirinópolis, em reconhecimento
aos serviços prestados à saúde pública e privada local. Autor: DAIANE RIBEIRO, Número
de Protocolo: 4085, Turno: Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Expedientes:  Uso da palavra no (Expediente):  Usou da palavra no (Expediente):  o
vereador  Renato  Ribeiro  com convidado  o  Secretário  de  Gabinete  Welington  Faustino
para    homenagear  o  Prefeito  Municipal  Sr.  Anderson  de  Paula,    Primeira-Dama  Sra.
Geiciane  è o Sr, Nilson Paula, lhes concedendo a Medalha do Mérito Legislativo "Onício
Resende".  Em  seguida  foi  dada  a  palavra  aos  homenageados,  os  quais  agradeceram
publicamente  pela  honraria  recebida,  em  seguida  foi  o  registro  fotográfico  com  os
parlamentares.  A  vereadora  Daiane  Ribeiro  usou  da  palavra  para  homenagear  os
professionais  fisioterapeutas,  e  convidou o  fisioterapeuta  Sr  Miron Velo  para  falar  em
nome de todos. Em seguida foi o registro fotográfico com os parlamentares. O Sr. Lucas
Cowboy  usou  da  palavra  para  dar  uma  resposta  a  população  sobre  as  cestas  basica
natalina dos funcionarios publicos, sera entregue sim, a assistencia social, confirmou. E
Parabenizou os fisioterapeutas pela homenagem recebida, , tambem cobrou do Executivo o
pagamento do piso dos professores.         

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  CASSIM  DA  USINA  /  PSDB  ;  CLEILTON
RESENDE  /  SD  ;  DAIANE  RIBEIRO  /  UNIÃO  ;  DALMO  (Soró)  /  AGIR  ;  DEUSENY
FERREIRA /  MDB ;  GUSTAVO MOURÃO /  REPUBLICANOS ;  JÚNIOR ALVES /  MDB ;
LUCAS COWBOY / PL ; NUBYANO ESPORTES / UNIÃO ; OSCAR JÚNIOR / PDT ; RENATO
RIBEIRO / PDT ; SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  ATA SESSÃO ORDINÁRIA  nº  47  de  2025,  Ata
Eletrônica da 47ª Sessão Ordinária 03-12-2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A)  Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
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CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY
FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY -
Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 2 - EMENDA ADITIVA nº 6
de  2025,  Adiciona  dotação  orçamentária  e  previsão  de  receita  ao  Projeto  de  Lei
Orçamentária Anual para 2026, destinada à construção de moradias populares no âmbito
do Fundo Municipal de Habitação e Interesse Social. Autor: DAIANE RIBEIRO, Número de
Protocolo: 4075, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ;
DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO
MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES -
Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ;
VANESSA DA USINA - Sim ;  3 - EMENDA MODIFICATIVA nº 19 de 2025, “Altera o
Quadro Orçamentário do Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 022/2025 e contém
outras providências”. Autor: SARGENTO LACERDA, Número de Protocolo: 4077, Turno:
Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A)  Votos
Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO -
Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA  -  Sim  ;  4  -  EMENDA  MODIFICATIVA  nº  20  de  2025,  Altera  o  Quadro
Orçamentário  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Executivo  nº  022/2025 e  contém outras
providências.  Autor:  DEUSENY FERREIRA,  Número de Protocolo:  4078,  Turno:  Único,
Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO(A)  Votos
Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO -
Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA  -  Sim  ;  5  -  EMENDA  MODIFICATIVA  nº  22  de  2025,  “Altera  o  Quadro
Orçamentário  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Executivo  nº  022/2025 e  contém outras
providências”. Autor: CLEILTON RESENDE, Número de Protocolo: 4080, Turno: Único,
Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO(A)  Votos
Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO -
Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA  -  Sim  ;  6  -  EMENDA  MODIFICATIVA  nº  23  de  2025,  “Altera  o  Quadro
Orçamentário  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Executivo  nº  022/2025 e  contém outras
providências”. Autor: CASSIM DA USINA, Número de Protocolo: 4081, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A)  Votos Nominais :
CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO
(Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES -
Sim ;  LUCAS COWBOY -  Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;  OSCAR JÚNIOR -  Sim ;
RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 7 -
PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 22 de 2025, Suspende a execução das Leis Municipais nº
3.067, de 10 de junho de 2013, e nº 3.234, de 22 de maio de 2017, em cumprimento à
decisão judicial transitada em julgado e ao Termo de Ajustamento de Conduta homologado
nos autos da Ação Civil Pública nº 5098355-17.2023.8.09.0134, e dá outras providências.
Autor: C.C.J.R. - Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Número de Protocolo: 3983,
Turno:  1ª  Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ;
DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO
MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES -
Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ;

Câmara Municipal de Quirinópolis Goiás
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

04/12/2025

Rua Professor Glicério da Cunha, esquina com Rua Domingos Jacinto da Luz. Bairro Municipal.
- Quirinópolis GO Tel.: (64) 3651-1040 http://www.quirinopolis.go.leg.br - E-mail:

camara@quirinopolis.go.leg.br 04/12/2025

Página 2



VANESSA DA USINA - Sim ; 8 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO nº 22
de 2025, "Estima a receita e fixa a despesa do Município de Quirinópolis, para o Exercício
Financeiro de 2026". Autor: Poder Executivo -  PE, Número de Protocolo: 3800, Turno:
Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos
Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO -
Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA - Sim ;  9 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO nº 23 de 2025,
"Dispõe  sobre  o  Plano  Plurianual  -  PPA  do  Município  de  Quirinópolis-GO,  para  o
Quadriênio 2026-2029". Autor: Poder Executivo - PE, Número de Protocolo: 3801, Turno:
Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos
Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO -
Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA - Sim ; 10 - REQUERIMENTO nº 225 de 2025, “Requer a instalação de câmeras
de  segurança  (sistema  de  videomonitoramento)  nos  ginásios  e  quadras  esportivos  do
Município de Quirinópolis.”  Autor:  NUBYANO ESPORTES, Número de Protocolo:  4083,
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A)
Votos Nominais : CASSIM DA USINA -  Sim ;  CLEILTON RESENDE -  Sim ;  DAIANE
RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO -
Sim ;  JÚNIOR ALVES -  Sim ;  LUCAS COWBOY -  Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;
OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA
DA USINA -  Sim ;  11 -  REQUERIMENTO nº  226 de 2025,  “REQUER RATEIO DO
FUNDEB AOS PROFISSIONAIS  DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO  DE QUIRINÓPOLIS”.
Autor:  GUSTAVO MOURÃO, Número de Protocolo:  4084,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,
Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA
USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) -
Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ;
LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO
RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 

Ocorrências  da  Sessão:  Após  a  leitura  das  matérias,  o  Sr.  Presidente  derteminou
o encaminhamento dos projetos lidos para a Assessoria Jurídica para emissão de parecer.
Os vereadores Acacio Divino, Lucas Cowboy, Sgt Lacerda, Nubyano Esporte discutiram a
Emenda Moficativa 023/25. Na discussão do Requerimento n° 225/25,    o Vereador Sr.
Nubyano do Esporte, autor do requerimento, usou da palavra para expor os motivos que 
levaram a propositura da solicitação. O Vereador Sr. Sgt Lacerda manifestou preocupação
com a seguraça com as bicicletas,  e pediu para subscreveu o requerimento. A vereadora
Daiane  manifestou  apoio  o  vereador  autor,  registrando  que  as  melhorias  para  aquela
localidade e subscreveu o requerimento. O Vereador Sr. Gustavo Mourão parabenizou a
autora,   subscreveu  o  requerimento.  A  vereadora  Deuseny  Ferreira  subscreveu  o
requerimento.  O  Vereador  Lucas  Cowboy  subscreveu  o  requerimento.  A  Vereadora
Vanessa da Usina manifestou apoio o vereador autor e subscreveu. O vereador Renato
Ribeiro parabenizou o autor pelo requerimento. O vereador Junior Alves subscreveu. O
Vereador  Sr.  Gustavo  Mourão  discutiu  o  requerimento  de  nº  226/25,  os  vereadores
Cleilton Dias, Deuseny Ferreira,Lucas Cowboy, Vanessa da Usina. O vereador Junior Alves
fez um convite para prestigiar a final da Copa Comercio que sera dia 05/12. O vereadore
Nubyano do Esporte  parabenizu o vereador Junior Alves pelo campeonato. Esporte e Sgt
Lacerda  parabenizu  o  vereador  Junior  Alveso  pelo  copa  comercio  e  falou  também do
recolhimento do lixo domestico na cidade. O Vereador Lucas Cowboy fez um comentário
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da coleta de lixo na cidade. O vereador Renato Ribeiro falou ao vereador Lucas Cowboy
que as cestas natalinas será entregue dia 16 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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